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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA (24ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Quatorze (14) do Mês de Setembro (09) do Ano de 

Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - 

Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos colegas vereadores, funcionários e aos visitantes presente. Composta 

a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal 

para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou o vereador Célio Alves da Silva para fazer leitura de 

um texto bíblico, sendo lido Jó capítulo 16. Dando continuidade, passou-se para 

o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Em seguida, o 

Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre 

para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves 

Correia agradeceu a Deus pela sessão e agradeceu a presença dos visitantes. 

Desejou sorte à todos os candidatos que, assim como ele, estão “correndo 

atrás” de uma vaga nesta eleição. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Célio Alves da Silva cumprimentou os vereadores e agradeceu a presença 

dos visitantes. Comentou um pouco sobre o fato de terem poucas matérias 

para serem votadas, sobre as convenções partidárias que irão acontecer e 

desejou uma boa sorte à todos os candidatos. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite ao presidente, 

vereadores, funcionários e visitantes. Perguntou ao Sr. Presidente se ele tem 

alguma resposta, ou solução, sobre as pinturas das faixas e quebra-molas. 

Disse que sabe que querem pintá-las no fim do ano, mas gostaria que houvesse 

uma possibilidade de que sejam adiantadas e feitas mais rapidamente, pois isso 
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ajudará muito os comerciantes à receber seus clientes. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse ao vereador Oscar 

Pereira que esteve conversando com o atual prefeito e que existe sim essa 

possibilidade de adiantar, pois conversando com o Prefeito ele disse que esse 

serviço tem previsão de ser feito em outubro, mas que há uma grande 

possibilidade de ser adiantado em algumas ruas. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA. Como não 

houve matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei 

Natalino Sturion desejou uma boa noite aos companheiros vereadores, 

funcionários e visitantes. Disse que, mesmo sem saber se será possível, 

gostaria de fazer uma indicação verbal para que recapassem ou fizessem um 

“tapa buracos” na rua Triangulo Austral, pois é o melhor caminho que uma 

ambulância pode fazer, e isso ajudaria muito pois alguns minutos podem salvar 

uma vida. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. 

Presidente Milton Vanderlei Filho disse ao vereador Claudinei que esteve 

conversando com o Prefeito e que ele informou que estará fazendo recape em 

algumas ruas, que dá o total apoio nesta indicação e que com certeza irá levar 

esta indicação até o Prefeito. Agradeceu à Deus por mais uma reunião, aos 

companheiros vereadores e aos visitantes. Desejou uma boa noite para todos 

em geral, desejou que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E 

para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida 

e aprovada. 


